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Vedení této diplomové práce jsem převzal po Ing. Daně Sommerauerové, Ph.D. Předložená diplomová práce Bc. Pavla

Michala se zabývá problematikou skladovacích procesů v Mar-Luk s.r.o., což je nejen pro tuto společnost velmi aktuální

téma. Diplomant v první kapitole vymezil aspekty skladovacích procesů se zaměřením na skladování, manipulační,

přepravní a skladovací prostředky a jednotky, zásoby a technologie automatické identifikace, čímž položil adekvátní

teoretický základ pro další kapitoly diplomové práce. V rámci druhé kapitoly diplomant s využitím metody

brainstormingu, hloubkového rozhovoru, pozorování, ABC analýzy, XYZ analýzy a AHP metody analyzoval skladovací

procesy v Mar-Luk s.r.o., přičemž výsledky analýzy využil ve třetí kapitole, kde prezentoval návrh opatření na zlepšení

skladovacích procesů, který ve čtvrté kapitole následně kvantitativně i kvalitativně zhodnotil. Student byl po celou dobu

zpracovávání diplomové práce velmi iniciativní, proaktivní, pečlivý a samostatný. Velmi pozitivně hodnotím komplexní

zpracování analýzy současného stavu a využití mnoha relevantních metod v rámci diplomové práce. Diplomová práce je

obsahově logicky provázaná, velmi dobře strukturovaná a obsahuje mnoho obrázků, tabulek a schémat, která velmi

vhodně dokreslují řešenou problematiku. Předloženou diplomovou práci klasifikuji: A, protože diplomant splnil

požadavky kladené na tento typ kvalifikační práce. Výsledek kontroly diplomové práce prostřednictvím systému pro

odhalování plagiátů ukazuje určitou míru podobnosti s jinými dokumenty, po vyhodnocení těchto podobností je však

možné konstatovat, že práce není plagiátem. Doplňující otázky do diskuze: 1) Vzhledem ke skutečnosti, že třetí

kapitola obsahuje více návrhů (opatření), které z nich považujete za nejdůležitější v kontextu řešené problematiky,

respektive které by mělo být implementováno nejdříve a proč? 2) Byly návrhy představené v diplomové práci

prezentovány v Mar-Luk s.r.o., popřípadě bude některý z návrhů implementován?
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